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Kód kurzu: MSCOP_WD 
V dnešním dynamickém světě je efektivní komunikace klíčem k úspěchu. Microsoft Copilot 365 přináší revoluci v tvorbě
textů pomocí umělé inteligence, která vám pomůže vytvářet, zkracovat a kontrolovat texty rychleji a přesněji. Tento kurz
je navržen tak, aby vám ukázal praktické využití Copilota v Microsoft Wordu, s důrazem na hraní rolí v různých
profesních situacích. Naučíte se, jak zadávat prompty do Copilota, přizpůsobovat a upravovat texty podle specifických
potřeb a zajišťovat jejich kvalitu.Tento workshop je speciálně navržen pro ty, kdo chtějí maximálně využít možnosti
placené verze Microsoft Copilot 365 v aplikaci Word. Zaměříme se na praktické využití tohoto nástroje s důrazem na
různé profesní situace. Naučíte se, jak zadávat nejen prompty do Copilota, ale samozřejmě také přizpůsobovat a
upravovat prezentace podle specifických potřeb a používat další moderní nástroje Wordu. V učebně je nainstalován
Microsoft Office ve verzi 365 s Copilotem. Licenci si nemusíte zařizovat ve vlastní režii.V tomto workshopu je velký důraz
kladen na samostatná cvičení. Rozsah samostatných cvičení je minimálně 30 procent. 

  

Pro koho je kurz určen 

Kurz je určen pro všechny, kteří chtějí využít sílu umělé inteligence k tvorbě profesionálních a kvalitních textů. Ať už jste

marketingový specialista, projektový manažer, učitel, nebo konzultant, tento kurz vám ukáže, jak efektivně využít nejen

Copilot ve vaší každodenní práci, ale také důležité nástroje Wordu pro formátování textu.  

Osnova kurzu
Úvod a seznámení s Microsoft Copilot 365
Co je Microsoft Copilot 365 a jaké jsou jeho výhody. 
Přehled hlavních funkcí a nástrojů ve Wordu. 
Základy práce s Copilotem 
Co Copilot udělá a co jen poradí. 
Jak zadávat prompty do Copilota. 
Role-play scénáře 
Praktické příklady a úkoly pro různé role. 
Jak využít Copilot ke zlepšení vašich textů. 
Úprava navržených textů: zkracování, rozšiřování, kontrola gramatiky a stylu. 
Pokročilé techniky a tipy
Personalizace a optimalizace výsledků 
nástroje ve Wordu, pro úpravu stylu, obsahu, titulní stránky atd. 

Microsoft Word & Copilot workshop: AI hravě a
kreativně
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